 Correction exercice

Comprendre la signification d'une courbe isochrone

On mesure l’âge 
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a. Au temps 1, les minéraux avaient tous le méme rapport 8 Rb/36Sr.

b. Au temps £, les minéraux avaient tous le méme rapport 87 S/%0Sr.

¢. Au temps t,, le rapport 87S1/86Sr dans chaque minéral a augmenté par rapport
au rapport initial.

d. Au temps 1,, la pente de la droite isochrone a augment§ car les atomes du 8 Rb
se sont désintégrés et leur nombre a diminué dans les minéraux.

e. Plus les minéraux avaient initialement de 3’ Rb (ex : minéral 1), plus leur rap-
87gr

86Sr

a augmenté rapidement au cours du temps.
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